[image: https://player.slideplayer.cz/79/13036134/slides/slide_2.jpg]vvvv
image1.jpeg
SLOVNi DRUHY - OHEBNE /A SKLONOVANiI -

2
Cislovky jsou slova vjznamu &iselného; oznatuli poget, pofadi apod. j
Vétsinou so sklohull 2 jednoduchym tvary vyladfuli mluvnicks vyznamy: pad, nékier také ¢isio 3 rod. Ridéell jsou nesklonns.

UREITE wffiine 3. NEURGITE ]
Podie vyznamu oznatujl urthy, plesny podet, x nevyjadhii urty, plesny potet S
rozeznavimo urtité potadi apod. (notzo jo vyjddrit Eisly.
eistovky: (120 o vyjdcia Eisly, nagt. etyh) Virka ma t poy. napt. ndkoik, mnoho, mAic).  Vérka md hodné psd.
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ZAKTADNI uREITE NEUREITE
- wyiadhif potet. joden, o sto ki, mooho, mala
Kolik? s
Nékolik z nas viddio take padajicl meteorty.
AADOVE pevni, druby, sty nokolikaty
oznatuj misto .
v Eisoing tad, Kolikéty? |
potns Jemru&cdmmdompodslumn
DRUHOVE 3 oo, troff nkotkory
oznatujl mrodsi Kolikery? avoie, e ndkctkery 3
druhd. Kolikery? | na tuns jsom si vzal radési dvoje boty a nékolikery ponathy. | asceiny
by mi ton2 urtné nestadiy
NASOBNE Kolikrdty | @t thodt, st prve
- vjaatui, kothrat se e RS
Kolca- Jakut jo nékolikanasobny vitdz nasi skoly v atletico.
nasobny? e D

2,2 dvakrat vyhed! mistrovsivi repubiiy.





